

大法弘传三十周年 中国民众恭贺世界法轮大法日

【明慧网】三十年前的五月十三日，师尊亲自将法轮大法弘传于世、普度众生。三十年来，大法传遍中国大江南北、世界五大洲、一百多个国家和地区，亿万民众承蒙法轮大法的恩泽。中国明真相民众恭贺大法弘传三十周年、庆祝第二十三届世界法轮大法日！并向李大师献上最诚挚的感恩！

大陆一位人权律师恭祝李大师生日快乐！恭贺世界法轮大法日！

我曾代理过很多大法弟子被迫害的案件，首先可以肯定一点，中共以“利用邪教组织破坏法律实施罪”来重判诬判大法弟子，这不仅是对法轮功学员的陷害，也是对法律的践踏。实际上，在他们所谓的“邪教组织”名单中根本没有法轮功，很明显这不仅是一种迫害，也是一种独裁者滥用权力、无视人权的具体表现。

这些年，我接触到的每一位大法弟子，无论男女老少，无论什么文化和职业，他们的真诚、善良是从骨子里透露出来的，不是装作的。他们的素质和智慧是任何一个群体都无法比拟的，然而仅仅因为坚持自己的信仰，在中共统治下的中国，他们遭受了令人触目惊心的残酷迫害。这是具有五千年文明的古国的耻辱，迫害能长达二十多年也是中国人的悲哀……

世界法轮大法日，每年一次的节日庆祝，真、善、忍是中华民族的希望……在此恭祝李洪志大师华诞，庆祝法轮大法弘传世界三十周年！

黑龙江省哈尔滨市一家人恭祝李大师生日快乐！恭贺世界法轮大法日！

我们全家支持和保护亲人修



▲四川广元全体大法弟子恭祝师父生日快乐！恭贺世界法轮大法日！庆祝大法弘传三十周年！

炼，并帮助宣扬大法好。在这瘟疫肆虐之时，我们全家几十人从九旬老人至三岁幼童，特别是在疫情前线的医生、公务员、商服等人，无一人染疫。我们心态平和踏实，常颂‘法轮大法好，真善忍好’。在普天同庆五月十三日李大师华诞暨世界法轮大法日的美好时刻，我代表全家人，向慈悲伟大的李洪志大师献上最诚挚的感恩！

宁夏大法弟子家人恭祝李大师生日快乐！恭贺世界法轮大法日！

我们虽然还没有修炼法轮功，但我们从法轮功真、善、忍中深深感受到法轮大法是正法，是当前恢复中华传统文化的唯一上乘功法。世界需要真、善、忍，真、善、忍能使人类道德回升。我们每天都念“法轮大法好，真善忍好”，特别是遇到危难时，更是不停的念。我们的身体很健康，瘟疫面前也不害怕。我们对身边的法轮功修炼者很尊重，我们也要按真、善、忍做好人。谢谢李大师法轮大法佛光沐

浴众生，叩拜李大师生日快乐！弟子满天下！

湖北省明真相世人恭贺李大师生日快乐！

我们知道法轮功学员都是好人，他们告诉我们诚念“法轮大法好、真善忍好”，遇难呈祥，“退出党、团、队保命保平安！”我们照做了，没想到奇迹发生在我身上了。去年冬天我到亲戚家去做客喝酒，就在散席起身时，我晕倒在地上，什么都不知道了，也起不来了，旁边妻子被吓坏了，附在我耳边反复诚念“法轮大法好、真善忍好”，我慢慢清醒，也跟着诚念“法轮大法好、真善忍好”，不到十分钟我意识完全清醒了，能从地上爬起来了。什么症状都没有。就像什么事都没有发生过，身体一切都正常。我们全家都非常感谢李大师。借此机会我们全家人衷心恭贺李大师生日快乐！感谢李大师救命之恩！◇

2010-2021年吉林省法院迫害法轮功学员长春部分案例

【明慧网】根据法轮大法明慧网消息统计，从二零一零年至二零二一年的十二年里，吉林省各级中共法院对信仰真善忍的法轮功学员，实施非法判刑总计达 657 人次：二零一零年有 22 人；二零一一年有 49 人；二零一二年有 34 人；二零一三年有 33 人；二零一四年有 29 人；二零一五年有 23 人；二零一六年有 66 人；二零一七年有 100 人；二零一八年有 65 人；二零一九年有 72 人；二零二零年有 68 人；二零二一年有 96 人。

当下中共法院受理法轮功学员信仰性质的案件，都是以《刑法》第三百条第一款“利用邪教组织破坏法律实施”的罪名给学员定罪。依循普世价值的标准来判断，法轮功是引导人们修心向善，带给人们健康平和，于国家于社会都有百利而无一害的纯正信仰。即使根据当下中共制定的法律，法轮功也不是邪教。法轮功学员的信仰选择，以及他们以和平方式反对迫害其信仰自由的言行都不构成犯罪，更谈不上破坏法律的实施。

在中国，法律根本没有独立的地位，政法委的权力远超越于法律的权威之上。公、检、法、司都在中共政法委的一手操控之下，法院判案也同样要听中共政法委的指挥与安排。一九九九年江泽民邪恶集团开始疯狂迫害法轮功之后，政法委及为迫害法轮功专设的“610办公室”合署办公，这两个机构就一直是这场迫害体系中的枢纽机构。为了迫害法轮功，摧毁法轮功修炼人的信仰，政法委及“610”具体指挥并为执行人撑腰，导致对待法轮功学员的案件，公检法司什么践踏法律的事情，什么邪恶的、反人类的事情都做的出来。

张桂香冤案

长春市法轮功学员张桂香，二零二零年十月二十日在家中被绑

架、抄家。在长春市朝阳区法院立案后，二零二一年三月，家属以邮寄方式将律师委托书寄给朝阳区法院，结果被法院电话告知“委托书无效”，并威胁“不准找外地律师”“当事人必须认罪或者做有罪辩护”“不准家属做亲友辩护人”等等。家属与辩护律师向多个相关机关投诉、控告朝阳法院的违法行为，均无结果。

二零二一年七月十九日，家属再次带着相关法律材料前往朝阳法院，要求办案法官曲栋接受并确认委托律师。曲栋对家属的态度非常恶劣，他高声对家属与律师喊叫：“能拿来备案，就收你律师手续。”家属质问：“法律没有规定。”曲栋却无理狡辩：“法律也没规定不能开。”法官曲栋竟然大言不惭的有用悖于常识的言论为自己的违法行为辩护，他的言行与他的法官身份完全不相称。

在与曲栋见面过程中，家属也问及开庭时间，然而曲栋完全向家属隐瞒了第二天（七月二十日）就要庭审的事实。家属询问开庭的时候证人是否到庭，曲栋回答：

“有证人证言，不需要证人到庭。”还说“张桂香本人要求自行辩护，不要求任何律师与辩护人”。而事实上，开庭当天当张桂香没有见到自己的辩护律师时，首先就向法庭询问自己的律师在哪里。曲栋给张桂香的回答是：“你如果认罪认罚就给你法律援助律师，否则就没有律师。”

七月二十日，张桂香案的所谓视频“庭审”，庭审全程不足十分钟。直到二零二一年九月二十九日，家属才得知张桂香被非法判刑三年。

于春波、李凤霞夫妇冤案

长春市法轮功学员于春波与妻子李凤霞二零二零年十一月在家中突遭警察非法抄家与抓捕，于春波被抓后，于母病危，瘫痪在床需

要人照料；于春波的老父亲已七十高龄，不得不四处奔走，到长春市公检法各部门为儿子儿媳讨公道，却不断遭到哄骗与推诿。

二零二一年五月二十四日，长春市朝阳区法院对于春波和他的妻子李凤霞，以及法轮功学员李桂玲、尹君分别进行视频开庭。

这四名法轮功学员的家人各自为他们聘请了辩护律师，但朝阳区法院全部非法拒接律师手续；庭审也根本没有通知家属和律师。视频庭审的现场，画面黑屏看不到任何图像，只有声音。法官王亚楠在简单地叙述了构陷的罪名后，不准法轮功学员进行自我辩护，匆匆几句，就草草收场，每个庭审都不到五分钟。

最终于春波被冤判三年半。李凤霞被冤判一年三个月，李桂玲被非法冤判两年半，尹君被冤判年限不详。

律师杜景义冤案

法轮功学员杜景义，律师，二零一九年九月九日突遭长春市公安局朝阳区分局国保伙同义和路派出所警察绑架。二零二零年七月十三日，长春市朝阳区法院一审通过远程视频开庭，主审法官王亚楠。庭辩期间，审判员姜辉以外地的辩护律师没有当地司法部门开具的“备案证明”为由提出立即休庭，并要求律师只能作有罪辩护，否则不准辩护。被逼无奈，家属只好中止与聘请律师的委托关系，由身为律师的杜景义为自己作辩护。

二零二零年九月二十八日，长春市朝阳区法院第二次开庭，审判员张丹居然以杜景义女儿是“证人”为借口，不允许他女儿参加旁听，并趁他女儿外出找其他亲属参与庭审的过程中，匆忙开始了庭审。当家属再次到庭叫门时，法庭拒不开门，直至庭审结束。就是这样一个违法的庭审将杜景义冤判七年徒刑。◇